

D.R. DO DESPORTO

Declaração de Rectificação n.º 147/2006 de 4 de Julho de 2006

O extracto de portaria publicado com o n.º 157/2006 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 10, de 7 de Março de 2006, p. 772, contém uma incorrecção que se rectifica:

Assim, onde se lê:

“.....6 núcleos de animação de andebol e atletismo e 8 núcleos de iniciação de andebol”,deverá ler-se:

“.....6 núcleos de animação de andebol e atletismo e 6 núcleos de iniciação de basquetebol”.

21 de Junho de 2006. - A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Faria Alves*.